



Besluitenlijst vergadering commissie Bestuur en Middelen van 4 september 2023

Aanwezig:

G.J.S. Oudijk en S. Hamerslag (Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp), G. Assorgia en N. List (Beter voor Den Helder), H.S. Schooljan en J.K. Visser (VVD), E.M. Krijns en J.J. Lobles (CDA), J.P. Verhoef en H.S. Mosk (D66), R.J. de Graaf en M.C. Timmers (GroenLinks), H. van Dongen en N.C. Nanning (Stadspartij Den Helder), J.P. de Leeuw (PvdA), T.C. Polonius-Padmore (ChristenUnie), F. Feeburg (PVV), C.M. Bazen en M.L. Zuidam (Samen Actief) en L.J.G.M. van Esdonk (fractie Pastoor), leden;

M. Boessenkool, voorzitter;

M. Huisman, commissiegriffier;

J.A. de Boer, burgemeester en P.J.R. Kos, M.C. Wouters, P.J.M. van Diepen, wethouders.

1. Opening en mededelingen.

De voorzitter opent de vergadering.

2. Spreekrecht burgers en Jongerenadviesraad.

Van het spreekrecht is geen gebruik gemaakt.

3. Vaststelling agenda.

De agenda is ongewijzigd vastgesteld.

TER ADVISERING

4. Voorstel tot het vaststellen van het Protocol vermoedens integriteitschendingen politieke ambtsdragers gemeente Den Helder 2023

Een aantal fracties geven aan voorstander te zijn van een extern vertrouwenspersoon. Naar aanleiding van een vraag van de fractie van de Stadspartij Den Helder geeft de portefeuillehouder aan nog naar de termijnen voor de afhandeling van een melding over de burgemeester te kijken.

De fracties van Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp en GroenLinks kondigen een amendement aan voor een extern vertrouwenspersoon. De commissie acht het voorstel besluitrijp en stelt voor dit, vanwege het aangekondigde amendement, als bespreekpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 18 september 2023.

5. Voorstel tot aankoop Boerenverdietsluis, -brug, kades Buitenveldzijde in Boerenverdiert

Door een aantal fracties worden vragen gesteld aan de portefeuillehouder, de heer Kos, die door hem in twee instanties worden beantwoord.

De commissie stelt in meerderheid voor het voorstel als bespreekpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 18 september 2023. De fracties van Samen Actief en D66 hebben een aantal wensen en bedenkingen over respectievelijk een overeenkomst voor de Museumhaven (wens) en een de ontsluiting en recht van overpad (bedenkingen).

Wethouder Kos zegt toe de raad, naar aanleiding van een vraag van de heer Oudijk, schriftelijk te informeren over de historische optelsom van het bedrag van 1 miljoen aan het RVB.

6. Voorstel inzake de nieuwe Samenwerkingsovereenkomst vaarverbinding Boerenverdiert

Door een aantal fracties worden vragen gesteld aan de portefeuillehouder, de heer Kos, die door hem in twee instanties worden beantwoord.

De commissie acht het voorstel besluitrijp en stelt voor dit als hamerpunt te agenderen voor de raadsvergadering van 18 september 2023. De fracties van D66, Pastoor en Behoorlijk Bestuur v D-H & Julianadorp zijn tegen het voorstel.

Wethouder Kos zegt toe schriftelijk de raad te informeren over de brief die door de RCE naar de gemeente is toegezonden.

TER BESPREKING

7. Compensatie energiekosten huurders Willemsoord

De VVD (en ook andere fracties) stelt naar aanleiding van het agendainitiatief een aantal vragen aan het college. De heer Wouters beantwoordt als portefeuillehouder en namens het college de vragen.

8. Sluiting.

De voorzitter sluit de vergadering rond 23.06 uur.